OEMA 2

Aivetat opBoywvio tapalnAdypappo ABIA pe mleupéc AB=3v2 kat AA=3. Av AE Kot IZ

elvat vPn Twv Tplywvwv ABA kat NBA avtlotoixwg, Tote

a) Na urtoAoyioete tnVv dtaywvio BA tou opBoywviou.

B) Na amobeifete 6Tl AE = ZB =+/3.
v) Na amobeifete 6t1 ZE=AE=BZ

OEMA 2

Aivetat opBoywvio tapalnAdypappo ABIA pe mleupéc AB=3v2 kat AA=3. Av AE Kot IZ

elvat VPN Twv TpLywvwv ABA kat NBA avtlotoixwg, Tote

a) Na umtoAoyioete tnVv dtaywvio BA tou opBoywviou. (Movadecg 9)

B) Na amobeifete 6Tl AE = ZB =/3.
(Movabdec 9)
v) Na anodeifete otL ZE=AE=BZ

OEMA 2
Atvetatl opBoywvio tpiywvo ABI pe A = 90°, AB = 6 kat Al = 3. @swpolpe onueio A otnv
mAeupad AB, tétolo wote AA = 4. Oépoupe TV anootaon BE tng kopudrg B amnd tnv N, onwg
daivetal oto oxnua.
a) Na urtoAoyioete to TuApa MA.

(Movadec 8)
B) Na amodbeifete ot Ta Tpiywva AAT kat EAB eival opola.

(Movadec 9)
v) Na utoAoyioeTe To UKOG Tou TUuatog BE.

(Movadec 8)



